Congonhas, 05 de Outubro de 2021 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 11 | Nº 2800

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ANULAÇÃO - PREGÃO PMC/002/2021 - PRC 257/2010

O Secretário Municipal de Planejamento, no uso de suas atribuições legais, Decreto nº 7.212 de 19/08/2021, com amparo no art. 49 da Lei 8.666/93, torna público que fica anulado o pregão supracitado, cujo objeto é o Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa especializada em prestação de serviços de confecção de embalagens em formato de sacolas plásticas personalizadas, sacos plásticos transparentes para embalagens e rolo de bobinas plástico cristal em PEAD/Picotado, para tender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Congonhas (SMSC). Congonhas, 04/10/2021. Rodrigo Torres dos Santos – Secretário Municipal de Planejamento.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº PMC/063/2021

Objeto: Registro de Preços para futura e eventual aquisição de material hidráulico, para atender diversas Secretarias da Prefeitura Municipal de Congonhas. Critério: MENOR PREÇO POR ÍTEM. Recebimento do credenciamento e das propostas: Dia: 20/10/2021 de 09:00 horas às 09:30 horas. Abertura: Dia: 20/10/2021 às 09:35 horas. Endereço: Avenida Júlia Kubitschek, nº 230-1ºPiso, Centro em Congonhas - MG. Maiores informações pelo telefone: (031) 3731-1300 ramais: 1119, 1137, 1132 e 1183, ou pelo site www.congonhas.mg.gov.br. Helstene de Cássia Dias Leite - Pregoeira.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

CONTRATO DE AQUISIÇÃO Nº PMC/099/2021

Partes: Município de Congonhas X Cleisson Vitor R. Cunha Eireli. Objeto: Contratação de empresa para aquisição de gêneros alimentícios, para atender as Secretarias Municipais de Educação, Saúde e Desenvolvimento e Assistência Social. Vigência de 12 meses. Valor: R\$ 192.810,65. Data: 30/09/2021.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

CONTRATO DE AQUISIÇÃO Nº PMC/100/2021

Partes: Município de Congonhas X E-Comércio e Distribuição Eireli. Objeto: Contratação de empresa para aquisição de gêneros alimentícios, para atender as Secretarias Municipais de Educação, Saúde e Desenvolvimento e Assistência Social. Vigência de 12 meses. Valor: R\$ 525.886,15. Data: 30/09/2021.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

CONTRATO DE AQUISIÇÃO Nº PMC/101/2021

Partes: Município de Congonhas X GP Distribuidora de Alimentos Ltda-ME. Objeto: Contratação de empresa para aquisição de gêneros alimentícios, para atender as Secretarias Municipais de Educação, Saúde e Desenvolvimento e Assistência Social. Vigência de 12 meses. Valor: R\$ 365.561,48. Data: 30/09/2021.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

CONTRATO DE FORNECIMENTO Nº PMC/102/2021

Partes: Município de Congonhas X DELL Computadores do Brasil Ltda. Objeto Adesão à Ata de Registro resultante do Pregão Eletrônico nº 001/2021 da Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação - SEDI do Estado de Goiás com a empresa fornecedora de computadores portáteis (notebooks), estações de trabalho microcomputadores (desktops) e monitores, com garantia de funcionamento on-site pelo período de 60 (sessenta) meses para todos os equipamentos descritos. Vigência: 120(cento e vinte) dias contados a partir da assinatura. Valor: R\$ 1.773.040,00. Data: 01/10/2021.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO PMC/050/2021 - PRC 105/2021

Congonhas, 05 de Outubro de 2021 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 11 | Nº 2800

Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa especializada em serviços de locação, montagem e desmontagem de estruturas físicas para execução de serviços em eventos artísticos musicais, institucionais e culturais do Município, para atender à Secretaria Municipal de Cultura e Secretaria Municipal de Comunicação e Eventos. Por cumprimento do Princípio da Publicidade torna público o Termo de Homologação e Adjudicação do pregão supracitado às licitantes Otimisa Marketing e Eventos Ltda. – EPP.: lotes 2 e 5 e Real Empreendimentos Locações Ltda.: lotes 1, 3 e 4. Congonhas, 05/10/2021. Rodrigo Torres dos Santos – Secretário Municipal de Planejamento.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

TERMO DE RATIFICAÇÃO - DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº PMC/046/2021

Ratifico, na forma do artigo 26, da Lei 8.666/93 de 21/06/93, as conclusões do parecer da Procuradoria Jurídica, favorável à Dispensa de Licitação, com amparo legal no artigo 24, inciso XXVI da Lei 8.666/93 e suas alterações, a contratação do Consórcio Público para Desenvolvimento do Alto Paraopeba- CODAP para implementação do Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal- SIM. Congonhas, 04 de outubro de 2021. Rodrigo Torres dos Santos - Secretário Municipal de Planejamento.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

DECRETO N.º 7.243, DE 4 DE OUTUBRO DE 2021

Altera o Decreto N.º 7.201, de 2 de agosto de 2021, que "nomeou membros do Conselho de Alimentação Escolar - CAE".

O PREFEITO DE CONGONHAS, Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confere o art. 31, inciso I, alínea "i", da Lei Orgânica Municipal e Lei n.º 2.892, de 3 de novembro de 2009; e

CONSIDERANDO o constante na Comunicação Interna n.º PMC/SEDAS/DCCO/214/2021,

DECRETA

Art. 1º O Decreto N.º 7.201, de 2 de agosto de 2021, que "nomeou membros do Conselho de Alimentação Escolar – CAE", passa a vigorar com as seguintes alterações:

" Art. 1°

II – dois representantes dentre as entidades docentes, discentes ou trabalhadores na área de Educação:

- a) Titulares:
- 1º Érica Francisca Vieira Araújo e Castro
- 2º Maria Márcia Coelho Braga
- b) Suplentes:
- 1º Rosângela Lúcia de Oliveira Severino
- 2º Kellen Santos de Oliveira
- III dois representantes de Pais de Alunos, indicados pelos Conselhos Escolares, Associações de Pais e Mestres ou entidades similares:
- a) Titulares:
- 1º Michele Gracielle Firmino
- 2º Jeanne Cristina Sampaio Botelho

Suplentes:

- 1º Rosimeire Patrícia
- 2º Claudineia Andrelina dos Santos
- IV dois representantes indicados por entidades civis organizadas:
- a) Titulares:
- 1º Milton Antônio
- 2º Ângela Pinto da Silva
- b) Suplentes
- 1º Wanderson Orione Souza
- 2º Sanderson Augusto de Castro" (NR)
- Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Congonhas, 4 de outubro de 2021

CLÁUDIO ANTÔNIO DE SOUZA Prefeito de Congonhas Congonhas, 05 de Outubro de 2021 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 11 | Nº 2800

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

RETIFICAÇÃO - SOLICITAÇÃO DE REORIENTAÇÃO

Na publicação n° 2799 do dia 04 de Outubro de 2021, no título da publicação, onde se lê SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES, leia-se SOLICITAÇÃO DE REORIENTAÇÃO.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

PORTARIA N.º PMC/618, DE 5 DE OUTUBRO DE 2021

Substitui membro na Portaria n.º PMC/261, de 17 de novembro de 2020, que nomeou "Junta Recursal da Secretaria Municipal de Meio Ambiente".

O PREFEITO DE CONGONHAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 31, inciso II, alínea "d", da Lei Orgânica do Município, Lei n.º 3.096, de 5 de julho de 2011, alterada pela Lei n.º 3.950, de 11 de novembro de 2020, art. 9º do Decreto nº 5.356, de 2 de agosto de 2011, alterado pelo Decreto nº 6.373, de 5 de agosto de 2016; e

CONSIDERANDO Comunicação Interna nº PMC/SEMMA/191/2020,

RESOLVE:

Art. 1º Designar Adriane Tavares Rodrigues, matrícula 2829, em substituição ao membro Juliana Mendes Vasconcelos Niquini Ribeiro na Junta Recursal da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, nomeada pela Portaria n.º PMC/261, de 17 de novembro de 2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Congonhas, 5 de outubro de 2021.

CLÁUDIO ANTÔNIO DE SOUZA Prefeito de Congonhas

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

CONCORRÊNCIA 012/2020

Comissão Permanente de Julgamento de Licitações. CONVOCA as licitantes participantes para a realização da reabertura da sessão pública para proclamação do resultado de julgamento da habilitação, que acontecerá no dia 08 de outubro de 2021, às 9 horas. Endereço: Avenida Júlia Kubitschek, nº 230-1ºPiso, Centro em Congonhas - MG. Adriane Renata Bernardo Netto Freitas - Presidente da CPJL.

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS

ÓRGÃO GESTOR:

Secretaria Municipal de Administração

ÓRGÃOS PUBLICADORES:

Secretaria Municipal de Administração

Secretaria Municipal de Gestão Urbana

Secretaria Municipal de Planejamento

Secretaria Municipal de Educação

Secretaria Municipal de Finanças

Secretaria Municipal de Governo

Secretaria Municipal de Meio Ambiente

Câmara Municipal de Congonhas

FUMCULT

PREVCON